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Ata da quadragésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos quatro (04) dias de dezembro (12) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

11:41 onze horas e quarenta e um minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos 

Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a quadragésima sexta sessão ordinária. Convidou 

a excelentíssima vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (1 

tessalonicenses 11). Após a Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 

45° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Moção de Aplausos n° 03/GV/JCMS/2023, Moção de Aplausos a Senhoras da 

Diretoria da Associação Yarin, em reconhecimento dos seus relevantes serviços 

prestados ao Município de Theobroma/RO. Em seguida o Presidente convida para 

fazer uso da tribuna o vereador André Ninke por um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da ordem serviço para 

construção da ponte mista de concreto e aço na linha 599. Faz uma indicação verbal 

para que seja feito faixas de pedestres enfrente todas as igrejas do município. O 

Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade. Na 

sequencia o Presidente convida para fazer uso da tribuna o vereador Ronei Rodrigues 

por um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, o vereador faz uma indicação verbal para que executivo faça a manutenção 

da iluminação do portal de entrada do município e manutenção da iluminação do vale 

encantado. O vereador faz um requerimento verbal convocando o Secretário de 

agricultura juntamente com vereadores Cesar e Marcio. O Presidente coloca a 

indicação e o requerimento em votação que é aprovada por unanimidade. Em seguida 

o Presidente passa a Presidência a vice-presidente para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da sua participação na entrega de títulos de terras. Relata da ordem serviço para 

construção da ponte mista de concreto e aço na linha 599. Na sequência a vice-

presidente retorna à Presidência ao Presidente Carlinhos.  Em seguida o vereador Zé 

Barros pede para fazer uso do seu tempo líder (MDB). O vereador cumprimenta 

público presente, relata da ordem serviço para construção da ponte mista de concreto 

e aço na linha 599. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a 

leitura da Moção de Aplausos n° 03/GV/JCMS/2023, após a leitura a moção passa 

para sua votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Nada 

mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima sexta Sessão Ordinária as 

12:19 doze Horas e dezenove minutos. 
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